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U razvoju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera sudjeluju brojni 

studenti, profesori, knjižničari, ljudi koji vode računa o 

administraciji, ljudi bez kojih fakulteti ne bi bili čisti i ugodni za rad. 

Ali, samo je osam rektora do sada i samo je jedan prvi rektor – prof. 

dr.  sc. Petar Anić. Profesionalna povijest profesora Anića – iz 

poslovnog sektora (Saponia, Slavonka, Tvornica žigica Drava – 

komercijalni direktor, 1953.-1957.) ulazi u lokalnu upravu (načelnik 

odjela za privredu, predsjednik Općinske skupštine Osijek, 1957.-

1965.) i nastavlja djelovati u akademskoj zajednici (Ekonomski 

fakultet u Osijeku) – ima izuzetnu simboliku. Poznavanje poslovnog 

sektora, lokalne uprave i akademske zajednice doprinijelo je da profesor Anić uspješno uvodi tadašnje 

Sveučilište u Osijeku na scenu hrvatskih akademskih institucija bivše države, za što dobiva priznanje 

grada Osijeka i „Zajednice univerziteta Jugoslavije“.  

Profesor Anić dobro je poznavao problematiku istočne Hrvatske - rođen je 27. lipnja 1927. godine u 

Bokšić Lugu, općina Orahovica, Ekonomsku školu završio je u Osijeku 1948. godine, a nakon što je 

diplomirao na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu 1953. godine vraća se u Osijek gdje je doktorirao na 

Ekonomskom fakultetu u Osijeku 1969. godine s temom “Analiza kriterija i faktora te projekcija 

razvoja industrije osječke regije“. Od 1965. godine u stalnom je radnom odnosu na Ekonomskom 

fakultetu u Osijeku, gdje svoje iskustvo iz poslovnog sektora i lokalne uprave pretače u dva kolegija 

koje godinama predaje: “Ekonomika vanjske trgovine“ i “Ekonomika komune“.  To je vrijednost koja 

se danas rijetko nalazi, jer je svoja predavanja uvijek mogao povezivati s primjerima iz prakse i 

osigurati studentima, toliko važnu, kontekstualizaciju teorijskih pristupa.  

U razvoju Ekonomskog fakulteta u Osijeku ostavio je trag ne samo kao profesor nego i kao dekan od 

1970. do 1974. godine. Povezanost s praksom bila je jedna od prepoznatljivih dimenzija profiliranosti 

fakulteta, što se i institucionaliziralo kroz savjet fakulteta u kojem su djelovali predstavnici lokalne 

uprave, gospodarstva i  profesionalnih udruženja kao što je Društvo ekonomista.   

Od 1975. do 1982. godine bio je prvi rektor Sveučilišta u Osijeku i svoje objedinjeno iskustvo iz 

poslovnog sektora i lokalne uprave uspješno koristi u razvoju Sveučilišta: u 1975. godini osniva se 

Pravni fakultet i  Gradska knjižnica ulazi u sastav Sveučilišta; 1976. godine Poljoprivredni i 

Prehrambeno-tehnološki fakultet postaju samostalne sveučilišne ustanove; 1977. godine Pedagoška 

akademija prerasta u Pedagoški fakultet; 1978. godine osniva se Studij elektrostrojarstva u Osijeku; 

1979. godine Strojarski fakultet u Slavonskom Brodu započeo je s radom kao samostalna sveučilišna 

ustanova, osnovan je Studij medicine kao dislociran studij Medicinskog fakulteta u Zagrebu, izgrađena 

je nova zgrada Studentskog centra u Istarskoj ulici; 1980. godine osnovana je Znanstvena jedinica za 

kliničko-medicinska istraživanja pri Općoj bolnici Osijek; 1981. godine Studij elektrostrojarstva 

samostalno izvodi nastavu, Znanstvena jedinica za kliničko-medicinska istraživanja pri Općoj bolnici 

Osijek ulazi u sastav Sveučilišta; 1982. godine Viša građevinska škola i Zavod za materijale i 

konstrukcije se udružuju što omogućuje osnivanje Građevinskog fakulteta, a Studentski centar ulazi u 

sastav Sveučilišta.   

Iz ovog pregleda vidljiv je trag prof. dr. sc. Anića kao prvog rektora u povijesti razvoja Sveučilišta 

Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, korištenjem Triple Helix koncepta (međusobne suradnje 

gospodarstva, lokalne uprave i akademske zajednice). Onda to nismo tako zvali, ali rektor Anić upravo 

po tome treba biti zapamćen u povijesti Sveučilišta u Osijeku. Prof. dr. sc. Petar Anić preminuo je 5. 

ožujka 1990. godine. 


